

Євросоюз розпочав закачування газу в ПСГ

ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ, 13 квітня 2026, 12:02



👁️ 36



Фото: Укртрансгаз
Середній рівень запасів газу в підземних сховищах Європи підвищився до 29,34%

Європейці намагатимуться відновити запаси після масованої витрати газу за найхолоднішу зиму поточного десятиріччя.

Країни Європи офіційно розпочали кампанію закачування газу до підземних сховищ (ПСГ). Про це повідомляє **Інтерфакс-Україна** в понеділок, 13 квітня.

Вказано, що мінімального значення за сезон відбору - 27,66% - запаси газу в ПСГ сягнули за підсумками газової доби 31 березня. Після цього розпочалося збільшення запасів.

Наразі середній рівень запасів у підземних сховищах Європи підвищився до 29,34% за підсумками газової доби 11 квітня, свідчать дані асоціації європейських операторів газової інфраструктури Gas Infrastructure Europe (GIE). Це на 13% пунктів нижче, ніж у середньому за останні п'ять років.

Єврокомісар з енергетики Ден Йоргенсен 23 березня у спеціальній заяві закликав європейських газовиків якнайшвидше розпочати закачування.

"Уже зараз необхідно вжити заходів щодо підготовки до зими, причому скоординовано. Початок закачування в сховища якомога раніше дасть змогу скористатися тривалішим періодом закачування й адаптуватися до ринкових умов, щоб пом'якшити тиск на ціни й уникнути ажіотажу наприкінці літа", - заявив він.

Раніше ЗМІ повідомили, що **Євросоюз наростив імпорту скрапленого російського газу** в першому кварталі 2026 року. Це відбулось на тлі

НОВИНИ ЕКОНОМІКИ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Євросоюз розпочав закачування газу в ПСГ






Азія залишилася без газу: імпорту СПГ впадо до мінімуму з 2020 року

Нафта злетіла вище \$100 після провалу переговорів

США та ЄС готують угоду щодо критично важливих мінералів - ЗМІ

В НБУ пояснили пришвидшення інфляції в Україні

СЮЖЕТИ >>


-  **Війна на Близькому Сході.** Онлайн
-  **Вторгнення Росії в Україну.** Онлайн
-  **Підсумки 12.04: Кінець перемир'я і поразка Орбана**
-  **Підсумки 11.4: Зрив перемир'я і відставка генерала**
-  **Підсумки 10.04: Удар за 1000 км і голова митниці**

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Загрузка...

ЗА ТЕМОЮ



Названо критично необхідний обсяг газу для України
9 квітня 2026, 13:40

скорочення глобальних постачань через війну на Близькому Сході.

Перед цим в ЄС схвалили повну відмову від газу Росії до кінця 2027 року.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: Європа, Газ, ЄС, Євросоюз, Хранилище, Запаси, Хранилища

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Стармер про вартість енергоносіїв: Мені набрид вплив Трампа та Путіна 3718

Уряд призначив нового керівника митниці 2660

До США прямує армада танкерів: експорт нафти зі Штатів може стати рекордним 2457

Дефіцит бюджету Росії перевищив річний план 2139

Уряду пропонують нові обмеження для гри військових в азартні ігри 1615

США та ЄС готують угоду щодо критично важливих мінералів - ЗМІ 1357

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got it